
期号 奖号
和

值

跨

度

百位 十位 个位 位置和 重复位 重
号
数

和尾路数 和值

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶

0-9 中奖号码分布图

8 9

百位数走势图（A）

8 9

十位数走势图（B）

8 9

个位数走势图（C）

8 9

和尾走势图

8 9

奇偶

比

大小

比

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶8 9 8 9 8 9 8 9 8 9

0-9 中奖号码分布图 百位数走势图（A） 百位 十位数走势图（B） 十位 个位数走势图（C） 个位 位置和 重复位 和尾走势图 和尾路数 和值
期号 奖号

和

值

跨

度

重

号

奇偶

比

大小

比

280 160 7 6 1 1 2 3 2 17 1 1 奇 23 偶 28 偶 1:2 1:2 7 6 1 0 21 1 奇

281 951 15 8 1 2 2 3 1 3 18 3 奇 奇 4 奇 3:0 2:1 14 6 10 1 2 2 奇

282 257 14 5 2 1 3 4 2 19 1 5 偶 4 奇 2 奇 2:1 2:1 7 12 9 ■ 1 6 1 偶

283 570 12 7 2 1 4 5 3 20 2 51 奇 4 奇 1 偶 2:1 2:1 12 7 5 2 5 2 偶

284 337 13 4 1 3 2 6 1 4 21 3 4 奇 12 奇 6 奇 3:0 1:2 6 10 10 2 10 0 奇

285 144 9 3 2 3 1 2 5 1 22 4 2 奇 10 偶 13 偶 1:2 0:3 5 8 5 1 4 0 奇

286 519 15 8 3 4 2 1 6 2 23 4 奇 3 奇 11 奇 3:0 2:1 6 10 14 1 2 奇

287 276 15 5 4 1 3 2 1 24 1 18 偶 11 奇 16 偶 1:2 2:1 9 13 8 0 10 2 奇

288 693 18 6 5 2 1 3 2 1 25 2 偶 奇 奇 2:1 2:1 15 12 9 1 8 2 偶

289 593 17 6 6 3 2 4 1 2 26 26 奇 4 奇 2 奇 3:0 2:1 14 12 8 ■ ● 2 1 1 奇

290 846 18 4 7 4 3 1 1 3 1 20 偶 10 偶 30 偶 0:3 2:1 12 10 14 0 2 偶

291 468 18 4 8 5 4 2 2 4 2 16 偶 偶 7 偶 0:3 2:1 10 14 12 3 20 2 偶

292 767 20 1 9 6 5 3 1 3 1 3 5 奇 29 偶 3 奇 2:1 3:0 13 13 14 ■ 2 5 0 偶

293 203 5 3 7 2 4 1 1 2 4 5 偶 9 偶 10 奇 1:2 0:3 2 3 5 0 8 2 奇

294 630 9 6 8 1 3 5 2 3 5 4 偶 奇 8 偶 1:2 1:2 9 3 6 2 2 0 奇

295 839 20 6 1 9 2 4 6 1 3 2 偶 13 奇 14 奇 2:1 2:1 11 12 17 ■ 1 4 0 偶

296 251 8 4 2 1 5 2 4 1 1 4 偶 6 奇 23 奇 2:1 1:2 7 6 3 0 61 2 偶

297 745 16 3 3 1 1 2 3 2 2 1 奇 8 偶 3 奇 2:1 2:1 11 9 12 1 45 0 偶

298 290 11 9 2 3 1 1 4 1 3 14 偶 27 奇 5 偶 1:2 1:2 11 9 2 0 2 1 奇

299 323 8 1 1 3 2 2 5 2 4 1 8 奇 13 偶 20 奇 2:1 0:3 5 5 6 2 10 2 偶

300 412 7 3 2 1 3 6 3 5 2 偶 奇 9 偶 1:2 0:3 5 3 6 1 16 1 奇

301 418 13 7 3 1 2 4 7 4 3 16 偶 8 奇 偶 1:2 1:2 5 9 12 ▲ ■ 2 7 0 奇

302 108 9 8 2 3 1 5 8 5 4 21 奇 偶 12 偶 1:2 1:2 1 8 9 ● 2 9 0 奇

303 906 15 9 1 3 4 2 6 6 1 9 奇 4 偶 11 偶 1:2 2:1 9 6 15 ■ 1 2 奇

304 627 15 5 1 2 5 3 7 2 1 5 偶 17 偶 5 奇 1:2 2:1 8 9 13 1 3 2 奇

305 373 13 4 2 3 1 4 8 1 3 2 4 奇 10 奇 3 奇 3:0 1:2 10 10 6 2 1 0 奇

306 438 15 5 3 4 2 9 2 1 3 2 偶 8 奇 9 偶 1:2 1:2 7 11 12 1 11 2 奇

307 695 20 4 4 5 3 1 1 2 1 18 偶 2 奇 22 奇 2:1 3:0 15 14 11 0 10 0 偶

308 574 16 3 5 6 4 2 1 2 1 10 奇 奇 8 偶 2:1 2:1 12 11 9 1 10 0 偶

309 272 11 5 6 7 3 1 1 2 3 2 1 偶 6 奇 4 偶 1:2 1:2 9 9 4 ■ 2 10 1 奇

310 503 8 5 8 1 2 3 1 4 3 奇 67 偶 12 奇 2:1 1:2 5 3 8 0 5 2 偶

311 580 13 8 9 2 1 3 4 2 4 4 奇 10 偶 3 偶 1:2 2:1 13 8 5 ▲ 2 2 0 奇

312 614 11 5 1 3 2 1 3 1 5 7 偶 8 奇 9 偶 1:2 1:2 7 5 10 0 1 奇

001 326 11 4 2 1 1 2 4 2 6 奇 17 偶 6 偶 1:2 1:2 5 8 9 1 2 1 奇

002 355 13 2 3 2 1 2 1 5 3 7 19 奇 3 奇 3 奇 3:0 2:1 8 10 8 ▲ 2 6 0 奇

003 880 16 8 3 2 1 3 1 2 6 8 4 偶 5 偶 19 偶 0:3 2:1 16 8 8 1 0 偶

004 501 6 5 3 2 4 3 7 1 9 4 奇 10 偶 6 奇 2:1 1:2 5 1 6 1 33 0 偶

005 633 12 3 1 1 4 5 1 8 2 10 14 偶 1 奇 11 奇 2:1 1:2 9 6 9 1 17 2 偶

006 908 17 9 2 5 1 6 2 1 9 奇 偶 2 偶 1:2 2:1 9 8 17 0 11 1 奇

007 901 10 9 6 2 7 3 2 10 1 2 奇 22 偶 15 奇 2:1 1:2 9 1 10 ▲ ● 2 1 0 偶

008 647 17 3 1 1 7 3 4 2 1 11 偶 3 偶 1 奇 1:2 2:1 10 11 13 0 4 1 奇

009 231 6 2 2 1 5 1 1 3 2 24 偶 1 奇 4 奇 2:1 0:3 5 4 3 0 39 0 偶

010 743 14 4 3 1 1 6 2 4 3 3 奇 32 偶 7 奇 2:1 1:2 11 7 10 1 16 1 偶

011 960 15 9 2 2 1 1 7 1 5 奇 4 偶 10 偶 1:2 2:1 15 6 9 0 2 奇

012 906 15 9 3 3 2 2 8 2 6 9 奇 9 偶 4 偶 1:2 2:1 9 6 15 ▲ 3 10 2 奇

013 887 23 1 1 4 4 3 3 9 1 1 3 偶 18 偶 2 奇 1:2 3:0 16 15 15 1 4 0 奇

014 790 16 9 5 5 4 4 10 2 1 6 奇 12 奇 31 偶 2:1 2:1 16 9 7 1 7 0 偶

015 659 20 4 1 6 6 5 5 1 2 6 偶 14 奇 5 奇 2:1 3:0 11 14 15 1 7 0 偶

016 223 7 1 2 7 6 1 1 2 3 1 86 偶 4 偶 7 奇 1:2 0:3 4 5 5 1 15 1 奇

017 001 1 1 1 1 7 2 2 3 4 2 偶 偶 奇 1:2 0:3 0 1 1 1 1 奇
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排列3 排列5

排列3 本期号码 0 0 1

近十期奇偶数4:6， 大小数7:

3，012三路号码5:2:3，后期关注奇

数的选择，以数字1?5为主，防偶

数2的回补。 本期参考号1?2?5。

近十期奇偶数3:7， 大小数4:

6，012三路号码5:2:3，后期关注奇

数的选择，以数字3、7为主，防偶

数4的回补。 本期参考号3?4?7。

近十期奇偶数7:3， 大小数4:

6，012三路号码6:4:0，后期关注偶

数的选择，以数字2?8为主，防奇

数7的回补。 本期参考号2?7?8。

近十期奇偶数3:7， 大小数4:

6，012三路号码4:3:3，后期关注奇

数的选择，以数字5?7为主，防偶

数4的回补。 本期参考号4?5?7。

近十期奇偶数5:5， 大小数5:

5，012三路号码4:4:2，后期关注偶

数的选择，以数字2?8为主，防奇

数3的回补。 本期参考号2?3?8。

趋势分析：

在开奖号码动态的综合分布

图中， 近十期小区段号码01234五

个数字中， 数字0123成功补位，大

区段号码56789五个数字中， 数字

6789成功补位，由此01235789八个

数字为近期热门号码的分布走势，

其中质合数的分布为13:17。 “组选

三”开出两期。 本期两码“定胆”关

注37、28的选择。

跨度分析：

018-019期关注跨度5

0路跨度近10期动态开出四

期，跨度9三期，跨度3一期，跨度6、

跨度0均轮空。可关注跨度6的回补，

以2大1小、2单1双形态组合；063、

175、582、278、973、417。

1路跨度近10期动态开出五

期，其中跨度4两期，跨度1三期，跨

度7轮空。 可关注跨度7的回补，以2

大1小、1单2双形态组合；057、926、

813、178、861、703。

2路跨度近10期动态开出三

期，其中跨度2一期，跨度5、跨度8均

轮空。 可关注跨度5的回补，以2大1

小、1单2双形态组合；504、752、834、

637、494、561。

排列5 第017期开奖号码 茛

0 0 1 0 1

第 位

第 位4

5

（小贝）

第 位

第 位

第 位1

2

3

断定邻位差值反推奖号

奖项

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

中奖注数

0

7

16

814

15835

484386

单注奖金

0

87448

3000

500

30

5

008期开奖号码：5 0 7 4 3 7 +14

七星彩 第21009期七星彩

排列三

技巧

首位479，后区可博合数
定位复试： 479 258 035 278 569 147 + 8

008期开奖号码为507437+14，从

其开奖号码得出， 前区奇偶比4:2,?

小比3:3, ?合比4:2，012路比2:3:1,和

值26。 后区开出合数，且为2路。

21009期推荐分析：

第一位：上期开出质数5，振幅为

5，大振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况，本期建议主防第一

位号码479。

第二位：上期开出合数0，振幅为

0，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况，本期建议主防第二

位号码258。

第三位：上期开出质数7，振幅为

7，大振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第三

位号码035。

第四位：上期开出合数4，振幅为

4，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第四

位号码278。

第五位：上期开出质数3，振幅为

3，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第五

位号码569。

第六位：上期开出质数7，振幅为

7，大振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第六

位号码147。

后区1位(0~14) 分析:

上一期开出合数14， 近10期质合
比3:7,合数出号优势，本期看好合数，

推荐8、14防2、9。
（小贝）

提到差值，我们首先想到的是当

期奖号的最大号减最小号， 即跨度

值，体彩排列三邻位差值是指排列三

开奖号百位减十位、 十位减个位、个

位减百位的差值的绝对值。差值是一

个十分有用的指标，它与跨度有异曲

同工之妙， 又比跨度更细腻而深入，

也更有利于推理选号。

差值有一个死则：一个差值中总

有某两个数字之和等于第三个数字，

如奖号729，其差值为572，百位与十
位的差值5，与个位与百位的差值2相
加，等于十位与个位的差值7。

差值的这一相加等值特性，可以

在推选差值过程中反向利用，为排列

三选号找到了一个新的突破口，即如

果看好差值的其中两个数码，则差值

第三个数便可通过已选好的两个差

值数字加、减而得，也可以用来将自

己所推选的差值的三个数字相互印

证。如从奖号邻位差值图看好了下期

差值其中的两个数字为5、2， 则差值
第三个数字应是5、2加减的7或3，差
值最后可定527或523。

差值中三个数字中的最大数字

其实就是我们通常所用的跨度指标，

如奖号729的差值为572，差值最大数
字7便是跨度，是奖号729的最大数与
最小数之差。

如何判定各位差值呢？需掌握以

下特点：百位与十位的差值总在大小

剧烈振荡与趋向平稳之间不停摇摆，

差值大于5的情况较少； 十位与个位

差值则近来都是在一大一小之间来

回折返，走势相对稳定；个位与百位

差值主要在小号区停留， 以1?2?3为
主。 断定差值后反推奖号，需要自己

提前制作好差值与单选（组选）对应

表，以便查阅。

第一位数字以2、4为主

62 7

73

6

3

2

7

7

3

5
3

3 4 8 4

6 95 6

3

9

8

5

5
0

5 74 5 7 4 6

2 7 2 7 2 1

50 3 5 0 3 8

5 80 5 8 0 3

61 4 6 1 4 1

3

3 5

2 6 3
3

2

5

5

5

6

6 1
3

80 8 8 0 6
510 5 0 1 6

3 6 6 3 3 2

90 8 9 0 8 7
0 91 9 0 1 0

64 7

1 32

6

2

3

4

3

4 7

1

7

6

3 4 7 7 4 3 4

60 9 9 6 0 5

0 96 9 0 6 5

87 8 8 7 3

7 90 7 9 0 6
6 95

2 3

6

2

5

2

9

3

0

7
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